

ERRATA ET CORRIGENDA.

Page	Line	
112	22	for <i>C.</i> read <i>G.</i>
120	31	for <i>A.</i> read <i>C.</i>
177	34	after <i>connate</i> insert <i>in the male</i>
191	20	for <i>puncticolli</i> read <i>punctulicolli</i>
196	2	after <i>connate</i> insert <i>in the male</i>
279	19	<i>for female read male</i>
406	24	for α . read <i>A.</i>
414	11	<i>for 346 read 345</i>